



工 作 简 报

2022年第96期（总第232期）

重庆市社会医疗机构协会

2022年10月27日

重庆市社会医疗机构协会 在荣昌区召开社会办医疗机构工作座谈会

2022年10月26日上午，重庆市社会医疗机构协会（以下简称：协会）在荣昌普众中医医院召开荣昌区社会办医疗机构工作座谈会，座谈会由重庆益民医院牵头承办。协会党委书记、会长杜晓锋、候任秘书长苏畅出席座谈会。重庆益民医院、重庆永荣总医院、重庆康弗尔医院、荣昌普众中医医院、荣昌棠城医院、荣昌海棠医院、荣昌仁爱医院、荣昌康惠中医医院、荣昌佳丽妇产医院、荣昌易视眼科医院、荣昌启心精神病医院等11家社会办医的主要负责人参加座谈会。



（重庆市社会医疗机构协会召开荣昌区社会办医工作座谈会）

座谈会，首先听取了与会各社会办医负责人围绕疫情防控近三年来，本单位面临的主要困难、难点及需要向政府主管部门反映的主要需求和诉求。并就如何解决民营医院发展短板、人才匮乏、政策上与公立医院存在不平等竞争等问题充分发布了自己的意见与建议；

在听取大家发言的基础上，协会党委书记、会长杜晓锋强调，习近平总书记在党的二十大重申坚持“两个毫不动摇”、国务院公布《促进个体工商户发展条例》，这充分表明了社会办医作为国家医疗卫生事业的重要补充方针不会动摇。我们要坚定信心，增强信心，鼓舞斗志，通过“规范促发展，质量促内涵”，立足在特色化、专科化、差异化、精准化、集团化上下功夫，努力探索社会医疗机构健康可持续发展的新路子。

协会将认真履行服务政府、服务行业、服务社会、服务会员的职责，积极向政府主管部门反映大家的需求和诉求，坚持服务立会，每年为大家办1-2件实事。尽快解决医疗服务同质不同价的老大难问题。

会议一致认为，社会医疗机构只有抱团取暖，搞好行业自律，加强内涵建设，才能抱团发展。因此，恳请协会指导、同意成立协会荣昌区分会，以进一步促进荣昌区社会医疗机构规范、可持续发展，为健康中国重庆行动作出荣昌社会办医人应有的贡献。



(此页无正文)

重庆益民医院、荣昌普众中医医院
重庆市社会医疗机构协会办公室联合报道

抄报：市委非公经济和社会组织工作委员会、市卫健委、团市委、市民政局、市医保局、市卫生健康行业社会组织综合党委、中国非公立医疗机构协会；

抄发：协会党委、理事会、监事会、各会员单位、各学术分支机构。

重庆市社会医疗机构协会办公室

2022年10月27日印发

审校：杜晓锋

责任编辑：王路江